



# 海南省住房和城乡建设厅发布声明 从未“特批”配售任何安居房

## 郑重声明

近期,有不明人员冒用我厅名义,通过制作“特批安居房通知书”、伪造合同、印章等,传播“海南一号特批安居房”等虚假信息。在此,我厅郑重声明,我省安居房配售工作始终秉持公平公正公开原则,由属地市县严格按照省和县相关法规、政策规定程序执行,我厅从未对我省任何安居房项目实施所谓“特批”配售。我厅已就网络传播“海南一号特批安居房”等虚假信息情况向公安机关提供相关线索,也请广大群众和社会各界注意辨别,提高警惕,谨防上当受骗。如已造成损失,请及时向公安机关报案。对不明人员制发、谣传虚假信息造成的不良影响,我厅保留依法追究法律责任的权利。  
特此声明!

海南省住房和城乡建设厅  
2024年12月17日

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 李兴民)12月17日,记者从省住建厅了解到,近期,有不明人员冒用省住建厅名义,通过制作“特批安居房通知书”、伪造合同、印章等,传播“海南一号特批安居房”等虚假信息。省住建厅对此作出郑重声明。原文如下:

## 海南开展建筑施工企业安全生产条件监管工作 加大安管人员配备核查力度

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 李兴民)近期,省住建厅通过“全国工程建设质量安全监管服务平台”等信息数据比对,发现我省存在部分在建项目总包单位安全生产条件不达标、安管人员动态核查不及时等问题。为及时整改问题,进一步加强建筑施工企业安全生产条件动态监管工作,日前印发了《关于开展建筑施工企业安全生产条件动态核查整改的通知》(以下简称《通知》)。



查看不达标项目  
扫一扫二维码

《通知》称,经梳理,全省共 285 个在建项目总包单位安全生产条件不达标,项目所在地主要为海口、琼海、东方、文昌、定安等 16 个市县。其中,总包单位未持有有效安全生产许可证的 97 个在建项目,总包单位安全生产管理人员配备严重不足的 110 个在建项目。请各有关市县住建主管部门通过建设项目督促项目总包单位立即开展自查自纠自改工作,并于 12 月 20 日前完成整改。请海口、三亚、儋州、文昌、万宁等 12 个市县住建主管部门对总包单位近 1 年被认

定为对事故发生负有责任的 78 个在建项目实施差异化监管。

《通知》要求,各市县住建主管部门督促要认真做好跟踪督办和指导检查,对未持有有效安全生产许可证的建筑施工企业,不得核发施工许可证;对已持有施工许可证但建筑施工企业未持有“有效”安全生产许可证的在建项目,要依法责令其停止施工活动;对未按要求在规定期限内配备足够数量专职安全生产管理人员的在建项目,要依法依规进行处罚;对发生生产安全事故、涉嫌降低安全生产

条件的建筑施工企业的在建项目,要开展动态核查并实施重点监管;对重大事故隐患整改迟缓或拒不整改的,要加大执法力度,确保各类隐患闭环整改。

《通知》强调,加大建筑施工企业安管人员配备情况动态核查力度。经梳理,全省共有 901 家建筑施工企业未配备安全生产管理人员,其中 310 家累计 90 天以上未配备安全生产管理人员。请未配备安全生产管理人员的建筑施工企业于 12 月 20 日前完成排查整改。

## 海口检察机关通报今年涉民生案件办理情况 已办理民事行政案件 1732 件

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 柯育超)12月17日,海口市人民检察院召开新闻发布会,通报今年海口市检察机关涉民生案件办理情况。记者从会上获悉,截至目前,海口检察机关已办理涉民生领域民事行政检察监督案件 1732 件,其中民事检察 1436 件,行政检察 296 件;对生效民事行政裁判案件启动再审 19 件,民事支持起诉案件 1147 件,促成和

解 1085 件,共追回农民工欠薪金额 2972.66 万元。

据悉,今年以来,海口市检察机关围绕住房、社保、就业、养老等重点民生领域,做实人民群众可感受、能体验、得实惠的民事行政检察工作。全年共办理和解案件 1099 件;在全市范围内运用“社保领域虚假诉讼法律监督模型”开展虚假诉讼监督工作,全年共办理虚假诉讼案件 15 件,

挽回经济损失 6629.29 万元。

保护特殊群体,彰显检察温度。海口市人民检察院办理涉民生民事支持起诉案件 1147 件,其中支持农民工起诉 217 件,帮助农民工追回欠薪 2972.66 万元;精准开展涉房地产领域民事检察监督,办理涉房地产领域案件 87 件,切实保障老百姓的住房权益。

## 涉及形式主义、官僚主义问题 海南一地 2 名干部被处分

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 郭尚)日前,儋州市纪委监委严肃查处了 2 起形式主义、官僚主义典型问题。

儋州市白马井镇东方社区居委会委员苏光照失职失责问题。2021 年 6 月起,苏光照作为东方社区民政协管员,不正确履行职责,未认真核查李某某低保信息,仅通过电话联系李某某外婆了解情况,未上门入户核查,直至 2023 年 12 月才得知李某某为幼儿园教师身份。2024 年 2 月,苏光照上报业务月报表时亦未如实将李某某教师身份上报,造成李某某冒领低保金共计 1.8 万余

元。2024 年 9 月,苏光照受到党内警告处分。

儋州市中和镇党委委员、武装部部长许永贵不正确履职问题。2022 年 3 月,许永贵在组织中和镇解放街 2 个执法值班岗亭建设项目(项目总额 5.98 万元)竣工验收时,不正确履行职责,仅通过目测就签名认可岗亭规格。2023 年 10 月,经儋州市价格认证中心实际测量,2 个执法值班岗亭实际使用面积小于合同约定面积 2.4 平方米,多支付 3.7 万余元,造成国家资金损失。2024 年 9 月,许永贵受到政务警告处分。

## 以虚假地址骗取登记 海南 6 家公司被吊销营业执照

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 徐明锋)12月17日,记者获悉,因在申请设立登记过程中提交虚假材料(使用虚假地址)取得经营主体登记,近期,海南凌鼎科技有限公司、海南展啸科技有限公司、海南鼎志科技有限公司等 6 家公司分别被罚款 20 万元、吊销营业执照,并拟被列入严重违法失信名单。

据悉,针对海南凌鼎科技有限公司、海南展啸科技有限公司、海南鼎志科技有限公司、海南展啸科技有限公司、海南源晟科技有限公司存在在申请设立登记过程中提交虚假材料(使用虚假地址)取得经营主体登记的违法行为,海口市市场监督管理局龙华分局于 2024 年 12 月 5 日

依法对上述 6 家公司分别作出罚款 20 万元并吊销营业执照的行政处罚。

此外,海口市市场监督管理局龙华分局于 12 月 16 日发布的列入严重违法失信名单告知书表示,该分局拟将这 6 家公司列入严重违法失信名单,通过国家企业信用信息公示系统公示,并实施相应管理措施,列入期限自列入之日起满三年。



查看完整新闻  
扫一扫二维码

## 帮忙走“流水” 百万“扶贫款”免费领? 乐东警方提醒:小心沦为电诈“工具人”

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 郭尚)只需要帮忙走“流水”,就能免费领取扶贫款、免费领取国家救助金。这样的好事真的会发生吗?注意!天上不会掉馅饼,只会掉陷阱。补助拿不到,还会涉嫌“两卡”违法犯罪。

### “包装流水”可以领扶贫款?

近日,乐东县利国镇居民丁某收到一封电子邮件,称其符合国家政策,可以领取扶贫资金。丁某遂拨打邮件上预留的电话,对方告诉他现在符合国家扶贫政策,并指导丁某下载了“乡村振兴”APP,并添加“工作人员”为好友。随后,“工作人员”要求丁某用自己的银行卡用于“包装流水”以达到领取资质。“我们打一笔钱到你银行卡上,

你取出现金后再转到我们提供的账户上,这样就完成了包装,便可得到扶贫款 147 万元……”随后,丁某银行卡收到了一笔 2 万元的转账,便到银行 ATM 机上取现,并按照指示将 2 万元现金转账到对方的银行账户。此时,银行工作人员发现异常并及时报警。

经民警核实,丁某银行账户收到的 2 万元,为电信网络诈骗涉案资金。

### 诈骗手法分析

免费领取“国家扶贫款”“百万扶贫基金”“养老金”等高额补贴是当前涉诈洗钱的主要套路之一。洗钱团伙伪装成国家工作人员,利用政府部门名义以发放扶贫款项、高额补贴等为名,以需要“包装流水”为幌子,骗取中老年人朋友信任后,诱导其提供银行账户为他人转账或者收款后取现返存指定账户。

## 海南中亚拍卖有限公司拍卖公告 (第 20241225 期)

受委托,定于 2024 年 12 月 25 日上午 09:00 时在中拍协网络拍卖平台公开拍卖以下车辆:

序号	车牌号	厂牌型号	登记日期	参考价(元)
1	琼 A96600	奥迪牌 FV7201BACWG	2014 年 07 月 02 日	45000

标的展示时间:2024 年 12 月 18 日、19 日;

标的展示地点:海口市滨海大道 115 号海垦国际金融中心地下停车场;  
竞买保证金:10000 元/辆,有意竞买者请于 2024 年 12 月 24 日下午 17:00 时前到我公司了解详情并办理竞买手续(竞买保证金以款到账为准)。

拍卖网址:中拍协网络拍卖平台 <https://paimai.caa123.org.cn>

拍卖公司地址:海口市国贸路 49 号中衡大厦 17 层

联系电话:68523808 13307551678(吴女士)